一小时前,丈夫来电说晚上不回家了 一小时后,医院来电说丈夫快不行了



28日深夜,在大学路上发生了一起看似蹊跷的两车相撞事故,其中一名车主余力在撞车后 迅速弃车,独自拦了一辆出租车抵达医院求救,医生经过全力抢救治疗但未成功。 郑州晚报记者 刘凌智 文/图

江淮车突然斜刺冲向了对面

28日晚11点20分,市民 爆料称,大学路与政通路交叉 口向南100米处发生一起交通 事故,两车迎面相撞,好像有 人受伤。

郑州晚报记者赶到现场, 发现一辆大众迈腾由南向北 停在大学路东侧,车头左侧完

全凹陷,挡风玻璃有两处裂 纹,分别在驾驶室和副驾 驶室前方,两个安全气囊也完 全弹出。

另一辆黑色江淮商务车 整个车身斜跨在双黄线上方, 与大学路成45度角,面朝东南 方向,车头左侧已撞得粉碎, 两个安全气囊也全部爆出。

两车相距约1米,相撞点 处布满了车体碎片与机油,来 往车辆的驾驶员路过时纷纷减 速,感慨着"咋会撞成这样"

现场有围观者说,黑色车 原本是由北向南行驶,不知道 咋回事,突然斜刺冲向了对面。

相撞的江淮车车主不见了

一直帮助收拾大众车内 物品的王红表示,这车是她同 事的。

王红回忆,晚11点多点, 他们同事一行三人加班后,从 大学路万达出发准备回家,她 开了一辆车在前面,同事两人 驾驶大众车跟行。

走到此处时,她突然听到 后面"砰"的一声,"当时我们 的时速在30到40码,开得一 点都不快"。王红当时靠右侧 行驶,同事的车辆在后方,未 看到事发情景。

当她反应过来,停车下车 返回现场时,江淮车主已经消 失,两名同事卡在驾驶室动弹 不得,其中一人肋部受伤,另 一人腿部疼痛,120抵达现场 后将两人拉至河医救治。

随后,交巡警三大队夜巡 三号民警赶往河医,对做完CT 检查的两名伤者进行询问,两人 均无大碍,但对于事发时的情况 却没有太多印象,只知道在正常 行驶中,对面一辆车与其车辆相 撞,未看到对方车主的身影。

都没有见到逃逸的江淮 车车主,他到底在哪儿?为何 弃车逃逸?

-辆出租车拉着一名 男子到医院

昨日凌晨1点,正当夜巡三 号民警离开医院时,110指挥中 心接到报警,一女子的丈夫被一 辆出租车送至市二院,好像在大 学路与航海路发生了交通事故。

在市二院急诊室门前,-名女子说,28 日晚11 点半前 后,一辆出租车拉着一名男子 来到医院,出租车司机看着也 很着急,把人送到急诊就走了。

急诊医生表示,伤者被送 往重症监护室救治了,人出现 了休克状态,估计已经不行了。

随后,夜巡三号民警与报 警女子取得联系,确认了其丈 夫所驾车的车牌号与事故车江 淮的车牌号相同,此男子就是 余力。

一个多小时的时间里 到底发生了什么事?

在8号病房楼5楼,报警女 子称,丈夫在当晚11点多给她 打电话,说是刚和朋友吃过饭, 太晚了就不回家了。次日0时 许就接到了医院的通知,说丈 夫在医院快不行了。

这个消息来得太突然,做 妻子的仿佛还没回过神来,她 并不知道丈夫出了车祸,还在 询问民警关于送丈夫来医院的 出租车的情况。

参与抢救的医生则表示, 人送过来的时候血压、脉搏等 已全无,属于肝脏破裂出血,已 确认人不行了。

自离奇车祸发生到独自打 车入院,再到抢救无效死亡,期 间一个多小时的时间内,余力 到底发生了什么事情? 由于事 件分散,具体细节无人得知,警 方给出的说法也是,目前一切 均无法定论,正在全力调查之 中。(文中均为化名)

线索提供潘先生(稿费100元)

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有耥费

www.izzwb.com

40多岁的男友带老婆来郑州看病 20多岁的她吃醋要跳楼

姑娘,赶紧回头吧!



已婚男友带着妻子到郑州看病,20岁的她不满,昨日上午爬上7楼闹着要跳楼。姑娘赶紧回 头吧,再这样下去,今后还不知道会咋个闹。

郑州晚报记者 冉小平 见习记者 鲁慧/文:

事发东风路文化路交叉口 向西300米路北一家快捷酒店 楼上。一名披着长发、身穿长 裙的20多岁女子,站在酒店7 楼楼沿处,脚上的平底鞋有一 半漏在楼沿外。

跳楼女子在楼沿处不时走 动。她身后房间的窗户打开 着,有人与她说话。

赶来的消防官兵和她男友 来到楼顶,与她沟通。女子情 绪紧张,说话声音很大,楼下围 观的市民心都悬着。

消防官兵在楼下铺好救生 垫。女子行走过程中见到,大 声呵斥不让铺。

趁其不备,站她身后的一 名男子果断将她拉了回去。女 子和男友随后被带到了东风路 派出所。

为何要跳楼?女子和她男 友未做回应。 在郑州工作、 自称她的男友的弟弟介绍, 当时从楼上将她拉下来的

男子是欲跳楼女子的男友, 两人都是南阳人。她的男友 几天前带着老婆到郑州做 手术,女子知晓后赶到郑 州,与男友吵了一架,一时 吃醋,当天上午便跑到所住酒 店楼上闹跳楼。

欲跳楼女子二十五六岁, 她的男友40多岁。男友的弟 弟称,女子跳楼不是第一次了, 之前也闹过两三次自杀。

线索提供 孙先生(稿费50元)

五一了 劳模们来这里领月季吧

花农鲜花赠模范,并邀市民来赏花



昨日上午,张寨村的花农吴则义 来电:"我培育的很多月季花开 得正好,但是销路不好,看着它 们白白凋零可惜了,马上五一 了,我想把花儿送给劳动模范。"

花农吴则义今年50岁。12 年前,他和妻子从山东济宁来郑 州创业。他们在二七区马寨镇 张寨村娄河生态园租了60亩 地,种植月季、玫瑰、海棠、芍药 等花卉。他的花圃里仅月季就 培育了近百个品种。

不过,老吴把心思都花在了 养花上,对营销却不擅长。目 前,他的花圃里还有7万多株月 季没有销出去。

"与其让花烂在地里,不如 送给对社会有贡献的人。"马上 到五一了,老吴决定,郑州市区 内凡是获得市级以上劳模称号 的先进个人,都可以凭有效证 件来他的花圃免费领取一株月 季花,市民也可以在小长假里来 他的花圃赏花、购花。

吴则义花圃的路线:环城高 速郑州西南站下或航海西路到 南四环,沿南四环东行一公里, 第一个红绿灯南拐,到娄河村生 态农业旅游区,金蝶路十字路口 向南200米路西。吴则义的电 话:15837123186。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

中原路152号院的垃圾 有人帮忙运走吗?

昨天,市民于先生反映:他住在 中原中路152院,由于附近拆 迁,造成很大区域内没有垃圾中 转站,居民生活垃圾不知向何处

在院内,记者看到有一辆垃 圾车,车上堆满了生活垃圾袋 子,地上也堆着不少垃圾袋。门 卫张师傅说,他除负责门卫外, 还负责清运垃圾。"我现在都是 把垃圾拉到华山路汝河路,很 远,原来这附近的垃圾中转站拆 了,离这儿最近的垃圾中转站就 是华山路汝河路口的那个。

昨天下午,中原区垃圾清运 公司张经理表示,由于市政建 设,附近的垃圾中转站确实拆 了,他们负责从垃圾中转站把垃 圾送到填埋场或者电厂,由于面 太大,街上流动的垃圾清运车也 只负责清运商铺的生活垃圾。

中原西路办事处工作人员 罗女士表示,他们会先去了解一 下情况,随后给出回复。中原路 152号院的垃圾倾倒问题,记者 会继续追踪报道。

郑州晚报见习记者 鲁慧